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Ata da 12ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 02 de Maio de 

2024. Ao Segundo dia do mês de Maio de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder com exceção do vereador Bernadino Gomes, que teve sua 

falta justificada, o presidente convidou o advogado da casa Matheus Rangel para 

fazer parte da mesa. Colocou a Ata da 11° sessão ordinária realizada em 

24/04/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 12ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Projeto de Decreto do Legislativo de N°003/2024 

(Dispõe sobre conceder título de cidadão Itapetinense para Felipe Lyra Carreras). 

De autoria do vereador José Romão e subscrito por Diógenes Paes e José Júnio 

Moreira, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°076/2024 (Dispõe 

sobre solicitar construção de calçamento na Rua Augusto Rodrigues da Silva), de 

autoria do vereador José Júnio Moreira, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°077/2024 (Dispõe sobre solicitar ponto de acolhimento 

provisório, para os conselheiros tutelares, para dar suporte as crianças e 

adolescentes em medidas protetivas por determinação judicial), de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°078/2024 (Dispõe sobre solicitar melhorias para os profissionais de saúde 

bucal no município), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°079/2024 (Dispõe sobre solicitar 

abastecimento de água do sítio mocambo.), de autoria do vereador José Júnio 
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Moreira, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°080/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a cobertura da quadra da Rua Cicero Herculano de Siqueira em 

São Vicente), de autoria da vereadora Edilene Lopes, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°081/2024 (Dispõe sobre solicitar melhorias na 

iluminação dos cemitérios do município), de autoria do vereador José Lailton 

Brito, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°082/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a compra de um ônibus com ar-condicionado para os estudantes de 

Patos), de autoria do vereador José Lailton Brito, que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplauso N°005/2024 (Dispõe sobre parabenizar todos os 

trabalhadores pelo dia nacional do trabalhador), de autoria da vereadora Edilene 

Lopes e subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a todos e agradeceu 

a aprovação das suas indicações onde solicitou melhorias, para os profissionais 

de saúde bucal e também um ponto de acolhimento provisório, para que os 

conselheiros tutelares do município possam dar suporte para crianças e 

adolescentes em medidas protetivas por determinação judicial, parabenizou todos 

os trabalhadores pelo 1° de maio, dia do trabalhador e disse que o trabalho 

dignifica o ser humano, pois todos que realizam suas atividades com esforço e 

dedicação estão contribuindo diretamente para o desenvolvimento e por isso 

merecem reconhecimento e respeito. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a 

todos e iniciou seu pronunciamento agradecendo pela oportunidade de presidir a 

sessão na ausência do presidente Diógenes Paes, parabenizou os vereadores pela 

viagem a Brasília, sempre buscando melhorias para a população. JOSÉ ROMÃO 

cumprimentou a todos e falou do título de cidadão itapetinense ao deputado 

Felipe Carreras uma forma de reconhecer o trabalho em prol do desenvolvimento 
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do município, através de atendimentos pelo gabinete e também pelas emendas 

destinadas, falou das inúmeras obras que hoje estão sendo concluídas como 

quadras, calçamentos e  parabenizou todos os homens e mulheres que se dedicam 

ao seu trabalho se levantando todo dia em busca de um futuro melhor, por esse 

motivo são dignos e merecem respeito e admiração. JOSÉ JÚNIO MOREIRA 

cumprimentou a todos e iniciou falando da viagem dos colegas vereadores a 

Brasília onde na oportunidade foi protocolado alguns pedidos em prol do nosso 

município e também solicitado emendas para contribuir com o portal da cidade e 

o pátio de eventos, disse que esteve em um a reunião no sitio Mocambo, onde foi 

discutido a questão da falta de água, por tanto  solicitou na sua indicação o 

abastecimento de água do sítio Mocambo, como também solicitou a construção 

de calçamento na Rua Augusto Rodrigues da Silva no bairro São José, 

parabenizou o dia do trabalhador, dia de reconhecer aqueles que dedicam suas 

energias e habilidades ao trabalho em prol do progresso coletivo. EDILENE 

LOPES cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação da sua indicação onde 

solicitou a cobertura da quadra da Rua Cícero Herculano de Siqueira, no distrito 

de São Vicente, falou em iluminação pública e disse que a implantação de LED 

só colocaram até agora na Rua Principal e que é de extrema importância a 

instalação nas outras ruas, pois se encontram muito escuras, disse que colocou 

uma moção de aplauso para parabenizar todos os trabalhadores pelo dia 1° de 

maio e justificou sua iniciativa como sendo uma singela homenagem aqueles que 

tanto fizeram  e fazem, as vezes pondo em risco suas próprias vidas. SILVÂNIO 

CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando da sua 

viagem a Brasília, pois foi uma viagem altamente produtiva e positiva, o 

vereador parabenizou o presidente Diógenes Paes pela iniciativa e agradeceu o 

convite, também falou que iniciou a pintura dos quebra molas na cidade com 
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objetivo de melhorar a sinalização, além de prevenir a ocorrência de possíveis 

acidentes. JOSÉ LAILTON BRITO cumprimentou a todos e agradeceu a 

aprovação nas suas indicações, onde solicitou um ônibus com ar-condicionado 

para os estudantes que vão todos os dias para Patos, como também melhorias na 

iluminação dos cemitérios do município, disse que teve a honra de participar 

XXIII marcha dos vereadores em Brasília e agradeceu ao presidente Diógenes 

Paes por proporcionar essa oportunidade, também solicitaram emendas a 

senadora Teresa Leitão para man’utenção e custeio da secretaria de assistência 

social e emendas para construir o portal da cidade e o pátio de eventos.  

DIÓGENES PAES cumprimentou a todos e falou com satisfação da viagem a 

Brasilia, onde teve a oportunidade de participar da XXIII marcha dos vereadores 

juntos com os vereadores Lailton Brito e Silvânio Cavalcante, protocolaram 

alguns pleitos em prol do município, também foi solicitado emendas de extrema 

importância como construir o portal da cidade e o pátio de eventos, o presidente 

parabenizou pelo dia do trabalhador, dia de comemorar e homenagear os 

trabalhadores e suas contribuições para sociedade finalizou convidando todos 

para próxima sessão. Em seguida o presidente convidou coordenador da 

secretaria de Cultura Benones Henrique para fazer o uso da palavra. BENONES 

cumprimentou a  todos e convidou a todos os vereadores e cidadãos para fazerem 

parte do evento envolvendo os capoeiristas da cidade e da região que aconteceria 

na noite do dia 03/05, finalizou agradecendo a todos e desejando uma ótima 

semana. Não havendo mais para o momento o presidente convida a todos para a 

próxima sessão ordinária e da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura 

desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia 

Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 

02 de Maio de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da 
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Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 02 de Maio de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


